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1. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

Si invitano le Società a prendere visione del C.U. dal n. 158 e della circolare n. 45, 
stagione sportiva 2013/2014, consultabili sul sito web ufficiale della Lega Nazionale 
Dilettanti, all’indirizzo: www.lnd.it

2. COMUNICAZIONI DEL DIPARTIMENTO CALCIO FEMMINILE

• A seguito della partecipazione della Torres alla Champions Leaugue, le gare:
- Graphistudio Tavagnacco – Torres del 22 marzo 2014 

     - Torres – Verona Grezzana del 29 marzo 2014
         Sono rinviate a data da destinarsi. 

• A seguito delle due gare della Nazionale A Italia-Spagna e Romania-Italia  
           rispettivamente del 4 e 10 aprile p.v., si comunica che il recupero
           Napoli Calcio Femminile – Torres sarà disputato il 15 aprile 2014.   

2.1 VARIAZIONE CAMPO DEFINITIVA

A seguito comunicazione della Società, si informa che a far data dal presente Comunicato 
Ufficiale, la Società ASD C.F.  BOCCONI MILANO 1999 disputerà tutte le proprie gare 
interne del Campionato Nazionale di Serie B, nella stagione sportiva 2013/2014, presso il  
Centro Sportivo “Don Giussani” di Segrate, sito in Via Trento. (erba artificiale)

http://www.lnd.it/
http://www.lnd.it/


2.2 VARIAZIONI GARE

CAMPIONATO NAZIONALE FEMMINILE SERIE A

Sotto indicate le variazioni accordate per le gare del 15/3/2014:

CAMPIONATO NAZIONALE FEMMINILE SERIE B

Sotto indicate le variazioni accordate per le gare del 16/3/2014:

GIRONE B

GIRONE C

GIRONE D

3. RISULTATI GARE

NAZIONALE FEMMINILE SERIE A
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/03/2014
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

Data 
Gara

N° 
Gior.

Squadra 1 Squadra 2
Data 
Orig.

Ora 
Var.

Ora 
Orig.

Impianto

15/03/2014 8 R TORRES CALCIO RIVIERA DI ROMAGNA 16:00 15:00
USINI "PEPPINO SAU" (SINT.) 
USINI VIA DEL VERMENTINO

Data 
Gara

N° 
Gior.

Squadra 1 Squadra 2
Data 
Orig.

Ora 
Var.

Ora 
Orig.

Impianto

16/03/2014 8 R
C.F. BOCCONI MILANO 
1999

SSV BRIXEN OBI 16:30 15:00
SEGRATE "DON GIUSSANI" 
(SINT) SEGRATE VIA TRENTO

16/03/2014 8 R REAL MEDA CF
ZENSKY PADOVA 
FEMMINILE

15:00
GIUSSANO/COM.LE ALDO BOFFI 
C.1 FRAZIONE PAINA VIA 
TAGLIAMENTO 19

Data 
Gara

N° 
Gior.

Squadra 1 Squadra 2
Data 
Orig.

Ora 
Var.

Ora 
Orig.

Impianto

16/03/2014 8 R CASTELVECCHIO S.ZACCARIA 15:00
SAN MAURO MARE 
COM."PASCOLI" SAN MAURO 
MARE VIA CAGNONA 527

16/03/2014 8 R
FEMMINILE MESTRE 
1999

BEARZI 15:00
VENEZIA MARGHERA 
COMUNALE MARGHERA - 
VENEZIA VIA DELLA FONTE 33

Data 
Gara

N° 
Gior.

Squadra 1 Squadra 2
Data 
Orig.

Ora 
Var.

Ora 
Orig.

Impianto

16/03/2014 7 R
SALENTO WOMEN 
SOCCER

LUDOS 11:00 15:00
ZOLLINO COMUNALE ZOLLINO 
VIA STAZIONE S.N.C.
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4. CLASSIFICHE

Di seguito si pubblica la classifica del Campionato di Serie A e del Campionato di Serie B 
Girone C aggiornata alla data odierna, salvo ricorsi proposti in discussione.

CAMPIONATO NAZIONALE FEMMINILE SERIE A

CAMPIONATO NAZIONALE FEMMINILE SERIE B

GIRONE C

Squadra PT G V N P GF GS DR PE

U.P.C. GRAPHISTUDIO TAVAGNACCO 60 21 20 0 1 78 10 68 0

A.C.F. BRESCIA FEMMINILE 60 21 20 0 1 78 13 65 0

A.S.D. TORRES CALCIO 58 21 19 1 1 71 10 61 0

A.S.D. AGSM VERONA FC GREZZANA 47 22 15 2 5 75 25 50 0

A.S.D. RIVIERA DI ROMAGNA 38 22 12 2 8 34 24 10 0

A.S.D. MOZZANICA 37 22 12 1 9 49 18 31 0

A.S.D. RES ROMA 29 22 8 5 9 24 29 -5 0

ACFD GRAPHISTUDIO PORDENONE 29 22 9 2 11 23 39 -16 0

A.C.F. FIRENZE A.S.D. 27 22 8 3 11 32 37 -5 0

A.S.D. FIMAUTO VALPOLICELLA 23 22 7 2 13 28 55 -27 0

F.C.F. COMO 2000 A.S.D. 20 22 5 5 12 21 49 -28 0

A.S.D. CALCIO CHIASIELLIS 18 22 4 6 12 17 37 -20 0

A.S.D. FEMMINILE INTER MILANO 18 22 4 6 12 21 44 -23 0

A.S.D. NAPOLI CALCIO FEMMINILE 15 21 4 3 14 19 51 -32 0

A.F.D. GRIFO PERUGIA 14 22 3 5 14 18 58 -40 0

C.F. SCALESE A.S.D. 6 22 1 3 18 11 100 -89 0

Squadra PT G V N P GF GS DR PE

U.S. S.ZACCARIA 52 19 17 1 1 60 16 44 0

A.C. FEMMINILE MESTRE 1999 38 18 11 5 2 37 16 21 0

POL.D. STELLA AZZURRA 37 19 10 7 2 22 13 9 0

ASDCF PERMAC VITTORIO VENETO 34 18 10 4 4 36 18 18 0

A.S.D. GORDIGE CALCIO RAGAZZE 31 18 9 4 5 35 23 12 0

IMOLESE FEMMINILE ACF.D. 30 19 8 6 5 35 23 12 0

A.S.D. CASTELVECCHIO 29 18 8 5 5 26 20 6 0

A.P.D. E.D.P. JESINA FEMMINILE 28 19 8 4 7 28 24 4 0

U.S. BEARZI 18 19 4 6 9 25 28 -3 0

A.C.D. FEMMINILE VIRTUS ROMAGNA 13 19 3 4 12 10 38 -28 0

S.S.D. NEW TEAM FERRARA S.R.L. 12 18 3 3 12 24 42 -18 0

ACD.F. NET.UNO VENEZIA LIDO 8 18 2 3 13 16 44 -28 1

A.S.D. FOLIGNO CALCIO FEMMINILE 3 18 1 0 17 11 60 -49 0
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GIRONE A - 3 Giornata - R

FEMMINILE INTER 
MILANO

- GRIFO PERUGIA 1 - 0  

SCALESE A.S.D. - COMO 2000 A.S.D. 0 - 2  



5. GIUSTIZIA SPORTIVA

5.1 DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

Il  Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta dell’11 marzo 2014, ha adottato le 
decisioni che di seguito integralmente si riportano:                    
                                                                              
                                        

      GIUDICE SPORTIVO

GARE DEL CAMPIONATO NAZIONALE FEMMINILE 
SERIE A 

GARE DEL 8/ 3/2014 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE IV INFR 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (III INFR) 

GARE DEL CAMPIONATO NAZIONALE FEMMINILE 
SERIE B 

GARE DEL 23/ 2/2014 

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

gara  del  23/  2/2014  NET.UNO  VENEZIA  LIDO  -  E.D.P.  JESINA  FEMMINILE  
il Giudice Sportivo; preliminarmente si osserva che la società Net.Uno Venezia ha formalmente presentato 
preannuncio  e  ha fatto  pervenire  relativo  reclamo.  Sia  pur  appaia  irrituale  tale  procedura,  rivestendo il 
suddetto atto forma di memoria difensiva, la decisione viene assunta esaminando tutti gli atti prodotti. 

La Societa'  Jesina Femminile ha, altresi', fatto pervenire il reclamo in esame, regolarmente prodotto nei 
termini, con il quale chiede che in danno della convenuta sia riconosciuta la responsabilita’ diretta per la 
mancata  disputa  dell'incontro,  non  iniziata  dall'arbitro  a  causa  della  errata  segnatura  delle  righe  che 
delimitano il terreno di giuoco, che a giudizio del direttore di gara, avrebbe reso impossibile disputare la gara. 
Nel supplemento di rapporto l'arbitro riporta chiaramente di aver immediatamente, appena giunto al campo di 
gioco, ravvisato irregolarita' del terreno di gioco, sia per le dimensioni difformi e diverse tra loro delle linee sia 
per  essere state le  medesime tracciate in modo non lineare,  e ne dava immediato avviso al  dirigente 
accompagnatore della societa' ospitante; precisando che il tal guisa era impossibile disputare la gara. Il  
dirigente accompagnatore rappresentava le difficolta' incontrate nell'opera di segnatura delle linee e sia "per  
carenze di mezzi idonei" sia per "problemi organizzativi” legati a coloro che hanno in gestione il campo di 
gioco. La societa'  Net.Uno Venezia faceva pervenire memoria sostenendo l'assenza di  responsabilita'  in 

GIATRAS ZOI GLORIA (SCALESE A.S.D.)    

VITALE FRANCESCA (FEMMINILE INTER MILANO)    
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quanto l'impianto e' di proprieta' del comune di Venezia ed e' dato in gestione ad altra societa'; sosteneva,  
altresi', che non appena ricevuta la segnalazione dall'arbitro la societa' si fosse attivamente adoperata per  
sanare  le  irregolarita'  in  questione  e  che  dette  irregolarita'  erano  da  considerarsi  dovute  alle  avverse 
condizioni  meteorologiche  dei  giorni  precedenti.  Addiceva  infine  di  essere  riuscita  nell'intento  di  aver  
regolarizzato le segnature del terreno di giuoco, tanto che sia la societa' ospitata sia l'arbitro sarebbero stati  
disposti  a  disputare  la  gara.  Le  conclusioni  addotte  dalla  societa'  ospitante  non  sono  meritevoli  di 
accoglimento.  L'arbitro,  infatti,  pur  avendo  dato  atto  alla  societa'  ospitante  di  essersi  adoperata  con 
l'intervento fattivo di tutto l'organico presente, sottolineava come non si fosse riusciti a sanare l'irregolarita',  
nonostante  avesse  atteso  il  tempo  massimo  regolamentare  .Va  evidenziata  anche  la  difformita’  delle 
dichiarazioni  rese  dal  dirigente  accompagnatore,  presente  al  campo  di  gioco  e  quelle  contenute  nella 
memoria difensiva. L'arbitro, inoltre, non fa alcuna menzione delle condizioni del terreno di gioco per eventi  
atmosferici.  Appare  incontrovertibile,viceversa,  che non  erano  presenti  al  campo di  gioco nemmeno  gli 
strumenti necessari per ripristinarne la regolarita'. 

In  conclusione,  l'arbitro,  a  referto  e  al  supplemento  del  quale  si  deve  fare  riferimento  per  decidere  la 
controversia  in  esame,  precisa  che  fino  al  suo  arrivo  al  terreno  di  gioco  le  segnature  presentavano 
irregolarita', le quali persistevano nonostante il prodigarsi degli addetti della societa' che con ogni mezzo e 
per lungo tempo hanno tentato invano di ripristinare la regolarita’ 

                                                                    PQM 

a scioglimento della riserva di cui al C.U. 62 del 26.2.2014 decide: 

-di accogliere il ricorso e per gli effetti di cui all'art. 17 comma 1CGS, dichiara  la Societa'  Net.Uno Venezia 
Lido direttamente responsabile della  mancata disputa dell'incontro  con  conseguente  comminatoria  della 
sanzione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 0-3 nonche’ della penalizzazione di un punto in 
classifica; 

-nulla e' dovuto per il presente reclamo. 

                           
   

Pubblicato  in  Roma il  12  marzo 2014 ed affisso all’albo del  Dipartimento  Calcio 
Femminile.

Il Segretario Generale L.N.D. Delegato 
(Massimo Ciaccolini)

Il V.Presidente L.N.D. Delegato
( Antonio Cosentino )
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